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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1° PERIODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MORENO, REALIZADA EM 26 
DE ABRIL DE 2022. 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR: MOZART BRUNO 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois 
(26/04/2022) precisamente as nove horas e vinte e cinco minutos (09:25), em 
seu ANEXO, localizada na Av. Agamenon Magalhães - Centro - Distrito de 
Bonança - Moreno/PE., reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de 
Vereadores do Moreno. Havendo número legal o Sr. Presidente deu por aberto 
os trabalhos. A mesa foi formada pelos seguintes vereadores -; Presidente 
Mozart Bruno; Vice-Presidente, Joel Luiz - Joel do Conselho -; Primeiro 
Secretário Cleivison Antônio- Toni do João Paulo-; Segundo Secretário- Eliziel 
Santana da Silva - Irmão Eliziel -. O Sr. Presidente, vereador Mozart Bruno, 
solicitou do vereador, Edivan Carneiro -, que efetuasse a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada e em seguida, solicitou do primeiro secretário vereador 
Cleivison Antônio - Toni do João Paulo -, que efetuasse a leitura do ponto de 
presença dos senhores vereadores, tendo comparecido os seguintes: Mozart 
Bruno, Edivan Carneiro, Erinaldo Barbosa - Lau -, Galego do Cloro, Rubem 
Nascimento - Rubem do Bar Manoel Rinaldo - Tuca do Onibus-, Eliziel Santana 
- Irmão Eliziel -, Cleivison Antônio - Toni do João Paulo-; José Lindemberg -
Beg do Mercadinho; Joel Luiz - Joel do Conselho -. Ausência do vereador: 
Adriano de Cumaru. PEQUENO EXPEDIENTE: Lido a Ata da 11ª, não havendo 
nada a contestar por parte do plenário, foram as citadas Atas aprovadas. 
Matérias em pauta: Projeto de Resolução nº 010/2022, do Legislativo - , do 
vereador Cleivison Antônio - Toni do João Paulo, que Concede Titulo de 
Cidadão Morenense ao Exmº Sr. Romero Sales Filho. Projeto de Lei nº. 
052/2022, da Mesa Diretora deste Legislativo, que Dispõe sobre pagamento de 
diárias aos Vereadores e servidores do Poder Legislativo Municipal de Moreno 
e dá outras providências Requerimentos nºs. 090 e 092/2022, do vereador, 
Manoel Rinaldo - Tuca do Ônibus -. Nºs. 095 e 096 e 097/2022, do vereador 
Rubem do Bar -. GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo vereadores inscritos 
para este Expediente, havendo quórum regimental , o Sr. Presidente ingressou 
na ORDEM DO DIA: o Sr. Presidente encaminhou o Projeto de Resolução nº. 
010/2022, do vereador: Cleivison Antônio - Toni do João - lido no Pequeno 
Expediente, para a Comissão de Justiça e Redação, para parecer e o Projeto de 
Lei nº 052/2022, da mesa diíetora deste Legislativo - também lido no Pequeno 
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Expediente-, para as Comissões de justiça e Redação e Finanças e Orçamento, 
para que seja oferecido parecer. Os requerimentos lidos no Pequeno 
Expediente, foram aprovados por unanimidade, sem discussão do plenário. Não 
havendo mais matérias em pauta para discussão e votação do plenário, o Sr. 
Presidente deu por encerrada a seção, precisamente as nove horas e cinquenta 
e cinco minutos(09:55), que para constar depois de aprovada essa Ata, vai por 
mim assinada e pelos demais membros da mesa. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA DE VEREADPRES DO MORENO, EM 26 
DE ABRIL DE 2022. 
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